
В Омске перед судом предстанет предприниматель, подозреваемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление 13», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководитель общества в течение двух лет не выплачивал заработную плату заместителю главного бухгалтера, задолженность перед которой составила более 958 тысяч рублей. В ходе следствия благодаря принятым мерам задолженность по заработной плате погашена.

В настоящее время следователем в суд направлено ходатайство о прекращении уголовного дела в отношении руководителя ООО "СМУ-13" с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1202376>